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Calcolare i seguenti limiti:
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7) Determinare eventuali asintoti orizzontali e verticali per le funzioni seguenti, specificando I’andamento
della funzione vicino all’asintoto verticale (pili precisamente, se la funzione tende a + o - infinito):

1. f(z) = %
2. f(z) = -5

z241
3. f(l') = 4x2+10g(1+x)

4. f(l’) __ 2+arctang(w)

arctang(x)

8) Abbiamo visto a lezione che se f(x) ¢ la funzione costante, f(z) = ¢, allora la sua funzione
derivata e uguale a zero. Utilizzando la formula per la derivata di un prodotto convincetevi che se
f & derivabile allora

(cf(z)) =cf'(x) VeeR.

9) Abbiamo visto che se f(z) = z allora f’(x) = 1 e che se g(x) = 22 allora ¢'(z) = 2z.

Calcolare la derivata di h(z) = 23 e di k(x) = 2*.



